



www.sd.10086.cn  
移动旗舰店，隆重上线，缤纷豪礼送不停！

网上充话费 抢靓号 购手机  
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中……  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连！

齐鲁晚报今日运河 飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端，手机发送 KTFX 到10086开通。

继续推进全市路网工程建设

# 东外环南延年内有望竣工

本报济宁2月3日讯(记者 李蕊 通讯员 李政) 今年济宁市继续推进路网工程建设,其中济宁北二环、济宁东外环南延、滨湖路二期(济宁至鱼台段)等工程年内有望竣工。

1日,记者从济宁市交通运输工作会议上了解到,年内继续增强

全市路网整体功能,推进济徐高速公路济宁至鱼台段建设,济宁北二环、济宁东外环南延、滨湖路二期、日兰高速264出口改造及迎(送)宾区工程年内有望竣工;加快推进滨河大道济宁至梁山段建设;完善城际路网,提升城际道路等级,加快推进曲阜高铁站至兖州、邹城、泗

水连接线以及嘉祥南外环路建设。济宁市还将推进农村交通基础设施建设,计划改造县乡公路220公里,村道300公里。继续实施“村村通、村内通”工程,完成村庄街巷硬化工程5100公里,未来一年的工程将惠及1700个村庄。

据介绍,去年济宁市共改建和

新建农村公路9616公里、桥梁36座,其中完成村庄道路硬化工程7670公里,涉及3640个村庄。曲阜市、兖州市、嘉祥县、微山县、高新区率先实现农村公路“村村通、村内通”,基本实现“户户通”的目标。

记者了解到,去年,济宁市交通

基础设施计划投资61.65亿元,实际完成投资68.93亿元。目前济徐高速公路济宁北段东平至济宁段30多公里已顺利竣工通车,济宁至鱼台段目前也即将开工建设;太白楼路东延伸线、临荷路济宁段城际快速干道已建成通车;济宁东外环南延工程也已开工建设。目前全市公路通车里程已达17439.9公里。

## 姜汤暖心

3日,济宁汽车北站的两名工作人员在为旅客送姜汤。春运期间,车站推出亲情化服务,免费为旅客送姜汤,祛除旅途中的寒冷。

本报记者 李蕊 摄影报道



金达驾校倡导“绿色过年”

## 万人签名拒放烟花爆竹

本报济宁2月3日

日讯 为了减少燃放鞭炮对空气质量带来的影响,1日下午,金达驾校向社会发出“绿色过年”的倡议,组织开展了“远离雾霾天气、拒绝烟花爆竹”万人签名活动。

据介绍,“远离雾霾天气、拒绝烟花爆竹”万人签名活动还将由校内走向校外,在人流比较集中的广场绿地通过悬挂横幅等方式,倡导大家绿色过年。截至目前,已有上千人

与到活动中来。

连日来,济宁市多次出现大范围的雾霾天气,鞭炮的燃放会产生大量的二氧化硫、一氧化碳、颗粒物等物质,加重雾霾天气。金达驾校校长任守峰告诉记者,组织该活动旨在倡导驾校学员和教练员以及广大市民在春节期间少放或者不放烟花爆竹,而且建议大家在以后出门尽量选择绿色出行方式,尽量减少尾气排放对空气的污染。